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Шановні колеги!  

Запрошуємо Вас взяти участь у ІІI Всеукраїнській науково-практичній  

конференції «Підготовка педагогів до професійної діяльності в умовах 

змішаного навчання» та серії тренінгів для педагогічних працівників та 

здобувачів вищої освіти. 

Планується робота конференції за такими напрямами:  

1. Нормативні вимоги та стандарти підготовки сучасного педагога.  

2. Створення та функціонування цифрового освітнього середовища закладу 

освіти.  

3. Організаційні, дидактичні та методичні засади реалізації змішаного  навчання 

в закладах освіти. 
 

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська.  

Формат проведення: дистанційно. 

Сертифікат учасника конференції: усім зареєстрованим учасникам. 



У рамках конференції буде дистанційно проведено серію тренінгів для 

аспірантів, докторантів, педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти: 

 «Генеративний штучний інтелект та можливості його використання» 

тривалістю 15 годин (0,5 кредита ECTS). 

 «Академічна доброчесність» тривалістю 15 годин (0,5 кредита ECTS). 

 «Кібербезпека як складова розвитку цифрової компетентності» тривалістю 15 

годин (0,5 кредита ECTS).  

Усіх учасників тренінгів буде забезпечено сертифікатами. 
 

Бажаючим взяти участь у роботі конференції необхідно до 26 травня 
2024 року:  

 
 заповнити on-line заявку на участь у конференції та завантажити тези доповіді;  

 після підтвердження про включення тез до збірника надіслати в оргкомітет оргвнесок.  

Усі перераховані кошти оргвнесків будуть передані на потреби ЗСУ!  

 

Вид участі  Розмір оргвнеску 

Публікація матеріалів в електронному збірнику  100 грн. 

Участь у тренінгу  200 грн. 

 

Заповнення форми для реєстрації участі потрібно здійснити за покликанням: 
http://surl.li/slnec 

 

 
   

Контакти для довідок:  
+380978177923 - доктор педагогічних наук, професор Войтович І. С.  

+380987812048 - кандидат технічних наук, доцент Дубич К. П.  

 

E-mail: vsenauka.conf@rshu.edu.ua  

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 
Текст доповіді (2-3 повні сторінки) формату А4 з однієї сторони через 1,5 інтервал, шрифт 

http://surl.li/slnec


Times New Roman, кегль 14 пт, береги: верхній, нижній, лівий, правий по 2,5 см. Скановані 

малюнки виконувати з роздільною здатністю не менше 300 dpi. Сторінки не нумеруються. Підписи 

до рисунків оформляються: шрифт – Times New Roman; розмір – 12 пт.; стиль шрифту 

(накреслення) – курсив. Перелік використаних джерел подається з використанням нумерованого 

списку та друкується в порядку їх згадування у тексті за вимогами до оформлення літературних 

джерел (APA). Покликання на джерела у тексті подаються у стилі APA. Електронні варіанти тез 

записувати у форматі «*.doc» або «*.docx». Назва файлу повинна містити прізвище автора та 

номер обраної секції. 

Оргкомітет залишає за собою право на внесення редакторських правок або ж відхилення 

матеріалів зі значними стилістичними, граматичними, орфографічними помилками. До 

одноосібних публікацій студентів слід додати рецензію наукового керівника.  

НАЗВА ДОПОВІДІ 

Прізвище, ініціали, 

науковий ступінь, вчене звання, посада автора 

Місце роботи 
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